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Q1
Quelle est votre profession actuelle
Réponses obtenues : 233
 Question(s) ignorée(s) : 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Auxiliaire aux
services de...

Coordonnateur(t
rice)

Éducateur(trice
) spécialisé(e)

Ergothérapeute

Infirmier(ère)

Infirmier(ère)
auxiliaire

Inhalothérapeut
e

Physiothérapeut
e

Préposé(e) au
bénéficiaire

Technicien(ne)
en...

Technicien(ne)
en travail...

Technologue en
radiologie

Travailleur(eus
e) social(e)

Autre
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1.72% 4

0.86% 2

2.15% 5

1.29% 3

54.94% 128

21.46% 50

4.72% 11

0.43% 1

4.29% 10

1.29% 3

1.29% 3

0.00% 0

4.29% 10

1.29% 3

TOTAL 233

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Auxiliaire aux services de santé et sociaux (ASS)

Coordonnateur(trice)

Éducateur(trice) spécialisé(e)

Ergothérapeute

Infirmier(ère)

Infirmier(ère) auxiliaire

Inhalothérapeute

Physiothérapeute

Préposé(e) au bénéficiaire

Technicien(ne) en physiothérapie

Technicien(ne) en travail social

Technologue en radiologie

Travailleur(euse) social(e)

Autre
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19.91% 45

34.96% 79

19.91% 45

25.22% 57

Q2
Depuis combien d'années travaillez-vous avec des agences ?
Réponses obtenues : 226
 Question(s) ignorée(s) : 7

TOTAL 226

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Moins d’un an

1 à 3 ans

3 à 5 ans

5 ans et plus

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Moins d’un an

1 à 3 ans

3 à 5 ans

5 ans et plus
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31.11% 70

37.78% 85

11.11% 25

5.78% 13

14.22% 32

Q3
Depuis combien d'années travaillez-vous avec 24/7 ?
Réponses obtenues : 225
 Question(s) ignorée(s) : 8

TOTAL 225

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Moins d’un an

1 à 3 ans

3 à 5 ans

5 ans et plus

Non applicable

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Moins d’un an

1 à 3 ans

3 à 5 ans

5 ans et plus

Non applicable
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67.83% 156

15.22% 35

4.35% 10

12.61% 29

Q4
Travaillez-vous présentement pour 24/7?
Réponses obtenues : 230
 Question(s) ignorée(s) : 3

TOTAL 230

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non, je
travaille po...

Non, je
travaille da...

Non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non, je travaille pour une autre agence

Non, je travaille dans le système public

Non
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0.00% 0

20.35% 47

26.41% 61

29.44% 68

17.75% 41

6.06% 14

Q5
Quelle est votre tranche d’âge ?
Réponses obtenues : 231
 Question(s) ignorée(s) : 2

TOTAL 231

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Moins de 20 ans

20 à 30 ans

31 à 40 ans

41 à 50 ans

51 à 60 ans

60 ans et plus

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Moins de 20 ans

20 à 30 ans

31 à 40 ans

41 à 50 ans

51 à 60 ans

60 ans et plus



Sondage 24/7 Expertise en soins de santé

7 / 22

28.57% 66

16.02% 37

24.24% 56

31.17% 72

Q6
À quoi ressemble votre scénario familiale :
Réponses obtenues : 231
 Question(s) ignorée(s) : 2

TOTAL 231

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Célibataire
sans enfant.

Célibataire
avec enfant(s)

En couple et
sans enfant

En couple avec
enfant(s)

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Célibataire sans enfant.

Célibataire avec enfant(s)

En couple et sans enfant

En couple avec enfant(s)
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40.10% 79

37.06% 73

11.68% 23

8.63% 17

2.54% 5

Q7
Dans l’ensemble, êtes vous satisfait(e) de vos conditions de travail ?
Réponses obtenues : 197
 Question(s) ignorée(s) : 36

TOTAL 197

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très
satisfait(e)

Satisfait(e)

Neutre

Insatisfait(e)

Très
insatisfait(e)

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Très satisfait(e)

Satisfait(e)

Neutre

Insatisfait(e)

Très insatisfait(e)



Sondage 24/7 Expertise en soins de santé

9 / 22

Q8
Quel est le niveau d’importance que vous attribué(e) à chacune des
conditions suivantes :

Réponses obtenues : 198
 Question(s) ignorée(s) : 35

Horaire
flexible

Grande variété
d’affectatio...

Choix du lieu
de travail
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Salaire offert

Épargne pour
retraite

Assurances
collectives
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57.07%
113

29.29%
58

9.09%
18

1.01%
2

2.02%
4

1.52%
3

 
198 1

27.18%
53

42.05%
82

22.56%
44

3.59%
7

4.62%
9

0.00%
0

 
195 2

47.45%
93

38.78%
76

12.24%
24

1.02%
2

0.51%
1

0.00%
0

 
196 1

54.08%
106

34.18%
67

10.20%
20

0.51%
1

1.02%
2

0.00%
0

 
196 1

21.94%
43

33.16%
65

21.43%
42

7.14%
14

10.20%
20

6.12%
12

 
196 2

16.84%
33

26.02%
51

15.31%
30

12.24%
24

16.84%
33

12.76%
25

 
196 3

9.64%
19

26.90%
53

19.80%
39

14.21%
28

13.20%
26

16.24%
32

 
197 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Essentiel à … Très import… Assez impo… Un peu imp…

Neutre Aucune imp…

Programme
d’aide au...

  ESSENTIEL À
LA
CONSERVATION
DE L’EMPLOI

TRÈS
IMPORTANT

ASSEZ
IMPORTANT

UN PEU
IMPORTANT

NEUTRE AUCUNE
IMPORTANCE

TOTAL MOYENN
PONDÉR

Horaire
flexible

Grande
variété
d’affectations
possibles

Choix du lieu
de travail

Salaire offert

Épargne pour
retraite

Assurances
collectives

Programme
d’aide au
employé
(PAE)
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Q9
En lien avec les éléments précédents, à quel point êtes vous
satisfait(e) : 

Réponses obtenues : 197
 Question(s) ignorée(s) : 36

Horaire
flexible

Grande variété
d’affectatio...

Choix du lieu
de travail

Salaire offert
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très satisfa… Assez satis… Neutre Plutôt insat…

Très insatis…

Épargne pour
retraite

Assurances
collectives

Programme
d’aide au...
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57.14%
112

27.04%
53

8.67%
17

4.59%
9

2.55%
5

 
196

 
1.68

38.46%
75

36.92%
72

13.33%
26

8.21%
16

3.08%
6

 
195

 
2.01

49.47%
94

33.68%
64

7.37%
14

6.84%
13

2.63%
5

 
190

 
1.79

51.53%
101

32.65%
64

7.14%
14

6.63%
13

2.04%
4

 
196

 
1.75

7.94%
15

20.63%
39

53.44%
101

10.05%
19

7.94%
15

 
189

 
2.89

9.33%
18

15.03%
29

58.55%
113

10.36%
20

6.74%
13

 
193

 
2.90

7.14%
14

11.73%
23

69.90%
137

4.08%
8

7.14%
14

 
196

 
2.92

  TRÈS
SATISFAIT(E)

ASSEZ
SATISFAIT(E)

NEUTRE PLUTÔT
INSATISFAIT(E)

TRÈS
INSATISFAIT(E)

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

Horaire flexible

Grande variété
d’affectations
possibles

Choix du lieu de
travail

Salaire offert

Épargne pour retraite

Assurances
collectives

Programme d’aide
au employé (PAE)
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6.95% 13

48.66% 91

35.29% 66

7.49% 14

0.53% 1

1.07% 2

Q10
Au cours des 2 dernières années, vous avez travaillé pour combien
d'agences ?

Réponses obtenues : 187
 Question(s) ignorée(s) : 46

TOTAL 187

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aucune

1

2

3

4

5 et plus

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Aucune

1

2

3

4

5 et plus
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22.10% 40

23.20% 42

22.65% 41

10.50% 19

21.55% 39

Q11
En lien avec votre expérience quel est votre niveau d’appréciation du
service offert par 24/7 comparativement aux autres agences?

Réponses obtenues : 181
 Question(s) ignorée(s) : 52

TOTAL 181

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Beaucoup plus
satisfait(e)...

Plus
satisfait(e)...

Ni plus ni
moins...

Moins
satisfait(e)...

Je n’ai jamais
travaillé da...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Beaucoup plus satisfait(e) chez 24/7

Plus satisfait(e) chez 24/7

Ni plus ni moins satisfait(e) chez 24/7

Moins satisfait(e) chez 24/7

Je n’ai jamais travaillé dans une autre agence que 24/7
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28.33% 51

27.22% 49

31.67% 57

9.44% 17

3.33% 6

Q12
Quel est votre niveau de satisfaction en lien avec l’outil de sélection
d’affectations dans le portail 24/7?

Réponses obtenues : 180
 Question(s) ignorée(s) : 53

TOTAL 180

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Très
satisfait(e)

Assez
satisfait(e)

Neutre

Plutôt
insatisfait(e)

Je n’aime pas
l’outil.

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Très satisfait(e)

Assez satisfait(e)

Neutre

Plutôt insatisfait(e)

Je n’aime pas l’outil.
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62.29% 109

21.14% 37

16.57% 29

Q13
Au cours des 12 derniers mois, avez-vous l’impression que vos
préférences en termes de conditions et type d’affectations ont été

respectées ?
Réponses obtenues : 175
 Question(s) ignorée(s) : 58

TOTAL 175

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui, l’agent
qui m’a envo...

Moyennement,
l’agent à...

Aucunement,
j’ai dû...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui, l’agent qui m’a envoyé des affectations a bien compris mes préférences.

Moyennement, l’agent à respecter seulement mes critères essentiels.

Aucunement, j’ai dû sélectionner moi-même les affectations que je souhaitais.
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42.22% 76

33.89% 61

23.89% 43

Q14
À quel point seriez-vous intéressé à un service d’accompagnement au
niveau de votre carrière?

Réponses obtenues : 180
 Question(s) ignorée(s) : 53

TOTAL 180

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Je préfère
sélectionner...

Je serais
intéressé(e)...

Je serais
prêt(e) à...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Je préfère sélectionner mes affectations et gérer moi-même l’atteinte de mes objectifs de carrière.

Je serais intéressé(e) à établir un plan de carrière sommaire avec 24/7, mais sans engagement d’aucune sorte de ma
part.

Je serais prêt(e) à m’engager à temps plein avec 24/7 à condition d’avoir un plan de carrière pertinent et bien détaillé
dans le but d’atteindre mes objectifs de carrière et financier.
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3.31% 6

23.20% 42

32.60% 59

40.88% 74

Q15
Maintenant que le gouvernement a fait adopter le projet de loi 10 et
15, est-ce que votre intérêt envers les agences privées en soins de santé

a changé?
Réponses obtenues : 181
 Question(s) ignorée(s) : 52

TOTAL 181

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui, je pense
retourner...

Un peu, je me
pose des...

Neutre,
j’attends de...

Non, je ne
veux pas...

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui, je pense retourner travailler au public

Un peu, je me pose des questions sur mon avenir

Neutre, j’attends de voir comment évolue le prochain contrat d’appel d’offres

Non, je ne veux pas retourner au public.
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Q16
Quelles sont vos attentes envers le service que 24/7 peut vous offrir?
Réponses obtenues : 115
 Question(s) ignorée(s) : 118
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77.90% 141

22.10% 40

Q17
Êtes-vous inquiet au sujet du prochain contrat d’appel d’offres
Réponses obtenues : 181
 Question(s) ignorée(s) : 52

TOTAL 181

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Oui

Non

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

Oui

Non


